

A székekelyek lecsapták a fehér labdát

Ez történt a székekelyföldi csapatsportokban az elmúlt héten

● A kultúrotthonban ezúttal nem színdarabot, hanem asztalitenisz-mérkőzést rendeztek, itt ragadta meg az alkalmat a Székelyudvarhelyi ISK-SZAK, és bejutott a legjobbak közé az asztalitenisz Európa Kupában. A Seps OSK kissé fellélegezhet, fontos pontokat gyűjtött. A Szejke SK és az Imperial Wet az élen tölti a telet.



Cservik Krisztián meccsén dőlt el az ISK-SZAK továbbjutása

FOTÓ: VERES NÁNDOR

JÓZSA CSONGOR

Vitézkedett a Sepsiszentgyörgyi Seps OSK, egymás után két mérkőzést is megnyert a labdarúgó 1. Ligában. Előbb az Academica Clinceni ellen diadal-maskodott úgy, hogy az összecsapás két napon át tartott. A kiírt időpontban a nagy köd miatt a 15. percben félbeszakadt a párharc, másnap folytatódott, Leo Grozavu tanítványai tökéletes második féldőt produkáltak, 4-0-ra nyertek.

Sok idő nem volt a regenerálódásra, pénteken újabb bajnoki és egy sokkal nehezebb feladat következett: a Bukaresti Dinamo otthonában léptek pályára a hármaskéntiek. A fővárosiak szerezték meg a vezetést, majd emberhátrányba kerültek, ezt gyorsan kihasználta a vendégek, a csereként beállt Goran Karanovic találataival két perc alatt fordítottak: a svájci-szerb támadó előbb Salli, majd Dimitrov pontos beadásából mindkét alkalommal közelről fejtelt a hálóba. 2-1-re nyert a Seps OSK, így az el-

múlt héten hat pontot összegzett az együttes, közelebb került a felsőházhoz, mint a kiesőzónához. A Kolozsvári CFR nagy fegyvertényt vitt véghez, bejutott az Európa Liga kieséses szakaszába. A kincses város csapata a csoportkör zárófordulójában 2-0-ra győzte le a Celtict.

A községi kultúrotthonból az elitbe

Érdekes helyszínen, a felvidéki Nemesvárdoson játszott a férfi asztalitenisz Európa Kupa 4. körének visszavágóját a Székelyudvarhelyi ISK-SZAK. Az erdélyi csapat úgy vágtott neki a második meccsnek, hogy saját közönsége előtt 3-2-re nyert. A találkozót az 1800 lakost számláló község kultúrotthonában tartották – finoman fogalmazva sem egy nemzetközi porondnak való helyszín.

A második mérkőzésen a házigazdák is hasonlóan 3-2-re diadal-maskodtak, így a szettarány volt a

döntő, ebben jobb volt a székekelyudvarhelyi gárda. A György István által irányított, Sebastian Loso, György Szilárd, Cservik Krisztián és Tamás Szabolcs alkotta együttes a második számú európai kupa legjobb négy csapata közé jutott be – oda, ahová román klub nem jutott az elmúlt évtizedben.

Hétfőn kora délután az is kiderült, hogy ki lesz a soron következő ellenfél – a versenykiírás szerint a Bajnokok Ligája csoportkörének harmadik helyezettei közül húztak az ISK-SZAK mellé –, ez pedig nem más, mint a Sporting Lisszabon.

Túl könnyű a csoport

A Székelyudvarhelyi Szejke SK sima győzelemmel zárta az őszi idényt a Tordai Potaissa fiókcsapatának otthonában. A Sipos Lóránt által irányított gárda maximális pontszámmal, nyolc mérkőzésen szerzett nyolc diadalával utcahosszal vezet a férfi

kézilabda A osztály C csoportját. Az már borítékolható, hogy a gárda ott lesz a folytatásnál is, amikor a Nemzeti Ligába való feljutás lesz a tét. Ezt két lépésben érheti el, előbb az elődöntő tornáról kell továbbblónie magát, majd a döntő tornán az első két helyen kell végeznie.

A sportágnál maradván, Japánban múlt hét végén zárult a női kézilabda-világbajnokság. A trófeát – története során először – a hollandok nyerték meg, kiélezett, drámai küzdelemben egy góllal verték a spanyolokat. Ami a román és a magyar válogatott szerepléseit illeti, jobbra számítottunk. Az mindenképp pozitív, hogy a vében végül mindkét csapat elérte célját, azaz tavasszal az olimpiai selejtezőn kivívhatja az ötkarikás játékokra való kijutást.

Telelnak a kispályások

A teremlabdarúgó élvonal címvédője 6-1-re nyert a Dévai Autobergamo

otthonában az alapszakasz tizenkettedik játéknapján, a székekelyföldiek pedig visszatértek az első helyre a tabellán. Mivel ez volt a naptári év utolsó fordulója, így az élen tölti a telet a Cosmin Gherman által irányított gárda.

A csíkszeredaiak kilenc győzelmet és egy vereséget könyveltek el, utóbbit a Galaci United otthonában. Az erőviszonyokat tekintve valószínűleg ezen két együttes között dől majd el az aranyérem sorsa. A fináléig még hosszú az út, a rájátszás találgatói akár boríthatják a papírformát. Az már biztos, hogy az FK Székelyudvarhely nem juthat a play-off felsőházába, hanem az alsóházban a kiesés elkerüléséért küzdhet.

A 2. Ligában a klubok letudták az alapszakaszt, kialakult a rájátszás mezőnye. A 2-es, erdélyi, de főképp székekelyföldi csoportban a Kézdivásárhelyi SE volt a nagy esélyes, sokáig kiválóan is menetelt, elhúzott az élen. Utolsó két mérkőzését azonban elveszítette, a harmadik Dévai Westtől hazai pályán, illetve a második Gyergyóremetei Kereszthegy ellen idegenben kapott ki, utóbbi pedig pontszámában utolérte háromszéki vetélytársát.

A bajnokság januárban folytatódik, amikor a két csoport első három helyezettje, a Kézdivásárhelyi SE, a Gyergyóremetei Kereszthegy és a Dévai West, illetve az 1-es csoportból továbbjutott Luceafáru Buzău, Jászvásári Poli és Ceahlăul Piatra Neamț a felsőházi rájátszásban találkozik egymással.

A többi résztvevőnek sem ér véget a szezon, a Korondi Junior, a Gyergyószentmiklósi Inter, a Marosvásárhelyi VSK, illetve az 1-es csoportból érkező Fortius Buzău az alsóházi rájátszásban játszik.

A HÉT PROGRAMJA

JÉGKORONG

Román Kupa: csütörtökön 15 órától Gyergyói HK–Bukaresti Sportul Studentesc, 19 órától Csíkszeredai Sportklub–Bukaresti Steaua; pénteken 15 órától Galaci CSM–Csíkszeredai Sportklub, 19 órától Brassói Corona–Gyergyói HK; vasárnap 15 órától kisdöntő, 19 órától döntő.

LABDARÚGÁS

1. Liga, alapszakasz, 22. forduló: szombaton 20 órától FC Voluntari–Kolozsvári CFR, vasárnap 17 órától Sepsiszentgyörgyi Seps OSK–Chindia Târgoviște.

KOSÁRLABDA

Női Európa Kupa, tizenhatodöntő, odavágó: szerdán 19 órától Sepsiszentgyörgyi Seps SIC–Artego Bydgoszcz.

Női Nemzeti Liga, nyugati csoport, 9. forduló: szombaton Szatmárnémeti VSK–Marosvásárhelyi Sirius.

Férfi Nemzeti Liga, B csoport, 11. forduló: szombaton 17 órától (Sepsiszentgyörgyön) VSK Csíkszereda–Medgyesi VSK.

A hét sportolója: Michelisz Norbert

Michelisz Norbert, a Hyundai magyar pilótája nyerte a túraautó-világkupa (WTCR) idei szezonját, miután a vasárnapi idényszáró malajziai futamon összetettbeli riválisa műszaki hiba miatt nem szerzett pontot, a magyar versenyző pedig ötödik lett.

A 14 körös sepangi zárófutamot Michelisz kezdte a pole pozícióból, mellőle pedig riválisa, az argentin Esteban Guerrieri (Honda) startolt, aki már a rajtnál megelőzte a magyar versenyzőt, de később műszaki problémája volt, sokan elmentek mellette, és a végéig egyre hátrébb csúszott. Michelisznek így egyetlen feladata maradt, mégpedig az, hogy célba érjen, és ezt az ötödik pozícióban haladva teljesítette is a magyar pilóta, aki ezzel megszerezte a WTCR bajnoki trófeáját.

Michelisz Norbert a magyar autósport történetének eddigi legnagyobb sikerét érte el a túraautó-világkupa (WTCR) bajnoki címének megszerzésével. Ebben a szezonban harminc futamból ötöt nyert meg, és végül 370 ponttal, 21 pontos

előnnyel lett világbajnok. A 34 éves Michelisz számára a WTCR bajnoki cím a legnagyobb teljesítménynek számít, 2017-ben az akkor még túraautó-világbajnokságnak (WTCC) nevezett sorozatban volt második.



Michelisz Norbert a magyar autósport történetének eddigi legnagyobb sikerét érte el

FORRÁS: MTI